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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее Положение об информационной политике (далее - «Положение») Акцио​нерного общества «Новгородоблэлектро» (далее - «Общество») разработано в соответствии с требо​ваниями законодательства Российской Федерации, Гражданским Кодексом РФ, Федеральным зако​нам «Об акционерных обществах», «Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг» (утв. Банком России 30.12.2014 N 454-П), Уставом и другими внутренними документами Общества.
Настоящее Положение регулирует раскрытие Обществом информации о себе и о своей дея​тельности.
Для целей настоящего Положения под информационной политикой понимается сово​купность принципов и процедур, которых придерживается Общество при раскрытии информации.
Контроль за соблюдением настоящего Положения осуществляется Советом директоров Общества.
Изменения и дополнения в настоящее Положение вносятся по решению Совета дирек​торов Общества.
2. ЦЕЛИ И ПРИНЦИПЫ РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ
Целью раскрытия информации является ее предоставление заинтересованным лицам в объеме, необходимом им для принятия взвешенных решений или совершения каких-либо дей​ствий.
В основе информационной политике Общества лежат следующие принципы:
Гарантия полноты и достоверности раскрываемой информации: 
Общество намерено предо​ставить о себе информацию, достаточную, чтобы сформировать наиболее полное представле​ние акционеров и других заинтересованных лиц по интересующим их вопросам.
Регулярность предоставления информации: намерение и готовность Общества на постоян​ной основе предоставлять акционерам и другим заинтересованным лицам инфор​мацию об Обществе путем использования всех имеющихся в распоряжении Общества средств инфор​мирования.
Оперативность раскрытия информации обо всех существенных фактах в своей деятель​ности: Общество намерено в наиболее короткие сроки информировать акционеров и дру​гих заинтересованных лиц о наиболее существенных фактах и событиях, затрагивающих их интересы и деятельность Общества.
Защищенность информации: Общество применяет допустимые законодательством Россий​ской Федерации способы и средства защиты информации, составляющие ком​мерческую тайну Общества.
Доступность информации: способ доведения информации до заинтересованных лиц обеспечивает им свободный доступ к информации.
Нейтральность информации: обеспечение интересов в равной мере всех групп лиц, для которых указанная информация представляет интерес.
3. ПРАВИЛА РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ ОБ ОБЩЕСТВЕ

Совет директоров совместно с другими уполномо​ченными лицами разрабатывает, и постоянно совершенствует информационную политику Общества.

Общество обеспечивает хранение документов, подлежащих обязательному хранению, до​ступ к ним, а также предоставление их копий заинтересованным лицам, имеющим право на ознакомление с такими документами.

Информационная политика Общества проводится в соответствии с требованиями законо​дательства, в интересах Общества и его акционеров.

Каналы распространения информации должны обеспечивать свободный доступ к ней для заинтересованных лиц. 


Общество публикует на сайте новгородоблэлектро.рф  наиболее значимые сообще​ния и материалы.

4. ОБЩЕДОСТУПНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Общедоступной информацией считается информация, не тре​бующая привилегий для доступа к ней или подлежащая раскрытию в соответствии с феде​ральным законодательством Российской Федерации.
К общедоступной информации относятся:
Устав Общества с изменениями и дополнениями;
Внутренние документы Общества:
Положение о порядке подготовки и проведения Общего собрания акционеров;
Положение о порядке созыва и проведения заседаний Совета директоров;

Положение о Ревизионной комиссии.

 Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность Общества.
 Годовой отчет Общества.


 Информация, касающаяся проведения общих собраний акционеров и решений об​щих собраний акционеров

Списки аффилированных лиц.

К годовому общему собранию акционеров Совет директоров Общества готовит годовой отчет Общества.
Годовой отчет содержит следующую информацию:
сведения о положении Общества в отрасли;
приоритетные направления деятельности Общества;
отчет Совета директоров Общества о результатах развития Общества по приоритетным направлениям его деятельности;
информацию об объеме каждого из использованных Обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов в натуральном выражении и в денежном выражении;
перспективы развития Общества;
отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества;
описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества;

 перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответ​ствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом Общества распространяется поря​док одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и ор​гана управления Общества, принявшего решение о ее одобрении;

перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответ​ствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, с указанием по каждой сделки заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления Общества, принявшего решение о ее одобрении.


состав Совета директоров Общества, включая информацию об изменениях в составе совета директоров Общества, имевших место в отчетном году, и сведения о членах совета дирек​торов Общества, в том числе их краткие биографические данные (год рождения, сведения об обра​зовании, сведения об основном месте работы), доля их участия в уставном капитале Общества и доля принадлежащих им обыкновенных акций Общества.
сведения о лице, занимающем должность (осуществляющем функции) единолич​ного исполнительного органа Общества

основные положения политики Общества в области вознаграждения и (или) компенса​ции расходов, сведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения.
Годовой отчет подписывается Генеральным директором Общества.

Годовой отчет подлежит предварительному утверждению Советом директоров Общества.

Общество публикует годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность в сроки, установленные законодательством Российской Федерации, на своем сайте в сети Интернет по следующему адресу: новгородоблэлектро.рф.
Общество ведет учет своих аффилированных лиц и представляет отчетность о них в соот​ветствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Общество размещает общедоступную информацию на своем сайте в сети Интернет по сле​дующему адресу:новгородоблэлектро.рф,
 а также, в случаях предусмотренных законодательством РФ -  на сайте www.disclosure.ru информационного агентства - ЗАО «Анализ, Консультации и Маркетинг»,  уполномоченного Банком России на проведение действий по раскрытию инфор​мации о ценных бумагах и об иных финансовых инструментах.

Информация, подлежащая раскрытию в рамках законодательства, размещаемая на сайте www.disclosure.ru, подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью, в соответствии с Федеральным законом «Об электронной подписи».
Общество в соответствии с законодательством Российской Федерации размещает информацию на сайте Единого федерального реестра юридически значимых сведений о фактах деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и иных субъектах экономической деятельности (Федресурс).

Информация, подлежащая раскрытию в рамках законодательства, размещаемая на Федресурсе, подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью, в соответствии с Федеральным законом «Об электронной подписи».
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