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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее Положение об информационной политике (далее - «Положение») Акцио​нерного общества «Новгородоблэлектро» (далее - «Общество») разработано в соответствии с требо​ваниями законодательства Российской Федерации, Гражданским Кодексом РФ, Федеральным зако​нам «Об акционерных обществах», «Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг» (утв. Банком России 30.12.2014 N 454-П), Указанием Банка России от 28.06.2019 № 5182-У «О дополнительных требованиях к процедурам предоставления акционерными обществами документов или копий документов в соответствии со ст.91 Федерального закона «Об акционерных обществах», Уставом и другими внутренними документами Общества.
Настоящее Положение регулирует раскрытие Обществом информации о себе и о своей дея​тельности.
Для целей настоящего Положения под информационной политикой понимается сово​купность принципов и процедур, которых придерживается Общество при раскрытии информации.
Контроль за соблюдением настоящего Положения осуществляется Советом директоров Общества.
Изменения и дополнения в настоящее Положение вносятся по решению Совета дирек​торов Общества.
2. ЦЕЛИ И ПРИНЦИПЫ РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ
Целью раскрытия информации является ее предоставление заинтересованным лицам в объеме, необходимом им для принятия взвешенных решений или совершения каких-либо дей​ствий.
В основе информационной политики Общества лежат следующие принципы:
Гарантия полноты и достоверности раскрываемой информации: 
Общество намерено предо​ставить о себе информацию, достаточную, чтобы сформировать наиболее полное представле​ние акционеров и других заинтересованных лиц по интересующим их вопросам.
Регулярность предоставления информации: намерение и готовность Общества на постоян​ной основе предоставлять акционерам и другим заинтересованным лицам инфор​мацию об Обществе путем использования всех имеющихся в распоряжении Общества средств инфор​мирования.
Оперативность раскрытия информации обо всех существенных фактах в своей деятель​ности: Общество намерено в наиболее короткие сроки информировать акционеров и дру​гих заинтересованных лиц о наиболее существенных фактах и событиях, затрагивающих их интересы и деятельность Общества.
Защищенность информации: Общество применяет допустимые законодательством Россий​ской Федерации способы и средства защиты информации, составляющие ком​мерческую тайну Общества.
Доступность информации: способ доведения информации до заинтересованных лиц обеспечивает им свободный доступ к информации.
Нейтральность информации: обеспечение интересов в равной мере всех групп лиц, для которых указанная информация представляет интерес.
3. ПРАВИЛА РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ ОБ ОБЩЕСТВЕ
Под раскрытием информации понимается обеспечение ее доступности всем заинтересованным сторонам независимо от целей ее получения по процедуре, гарантирующей ее нахождение и получение. Раскрытой признается информация, в отношении которой проведены действия по ее раскрытию.
Информация, подлежащая обязательному раскрытию, распространяется в порядке и в сроки, установленные законодательством и внутренними документами АО "Новгородоблэлектро".


Совет директоров совместно с другими уполномо​ченными лицами разрабатывает, и постоянно совершенствует информационную политику Общества.

Общество обеспечивает хранение документов, подлежащих обязательному хранению, до​ступ к ним, а также предоставление их копий заинтересованным лицам, имеющим право на ознакомление с такими документами.

Информационная политика Общества проводится в соответствии с требованиями законо​дательства, в интересах Общества и его акционеров.

Каналы распространения информации должны обеспечивать свободный доступ к ней для заинтересованных лиц. 


Общество публикует на сайте новгородоблэлектро.рф  наиболее значимые сообще​ния и материалы.

4. КАТЕГОРИИ РАСКРЫВАЕМОЙ И ПУБЛИЧНО ПРЕДСТАВЛЯЕМОЙ ИНФОРМАЦИИ
В соответствии с российским законодательством вся информация о деятельности АО "Новгородоблэлектро" делится на общедоступную информацию и информацию ограниченного доступа.

Общедоступная информация о деятельности компании, в свою очередь, делится:

на обязательно раскрываемую информацию, т.е. подлежащую обязательному раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации

на добровольно раскрываемую информацию, т.е. информацию, которую АО "Новгородоблэлектро" считает важной для учета при принятии всеми либо отдельными заинтересованными лицами решений, связанных с деятельностью АО "Новгородоблэлектро", и в инициативном порядке распространяет через все доступные каналы коммуникации;

на информацию, представляемую по запросу. 
Такая информация относится к разряду открытой, за исключением информации, составляющей коммерческую тайну, не распространяется АО "Новгородоблэлектро" самостоятельно и может быть представлена по запросу организаций и лиц, имеющих право на такой запрос в соответствии с российским, зарубежным и международным законодательством.

К информации ограниченного доступа относятся:

· коммерческая тайна;

· государственная тайна;

· инсайдерская информация;

· иная информация, в отношении которой устанавливается режим обязательного соблюдения конфиденциальности и ответственности за ее разглашение.


Общедоступной информацией считается информация, не тре​бующая привилегий для доступа к ней или подлежащая раскрытию в соответствии с феде​ральным законодательством Российской Федерации.
К общедоступной информации относятся:
Устав Общества с изменениями и дополнениями;
Внутренние документы Общества:
Положение о порядке подготовки и проведения Общего собрания акционеров;
Положение о порядке созыва и проведения заседаний Совета директоров;

Положение о Ревизионной комиссии.

 Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность Общества.
 Годовой отчет Общества.


 Информация, касающаяся проведения общих собраний акционеров и решений об​щих собраний акционеров

Списки аффилированных лиц.


К годовому общему собранию акционеров Совет директоров Общества готовит годовой отчет Общества.
Годовой отчет содержит следующую информацию:
сведения о положении Общества в отрасли;
приоритетные направления деятельности Общества;
отчет Совета директоров Общества о результатах развития Общества по приоритетным направлениям его деятельности;
информацию об объеме каждого из использованных Обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов в натуральном выражении и в денежном выражении;
перспективы развития Общества;
отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества;
описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества;

 перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответ​ствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом Общества распространяется поря​док одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и ор​гана управления Общества, принявшего решение о ее одобрении;

перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответ​ствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, с указанием по каждой сделки заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления Общества, принявшего решение о ее одобрении.


состав Совета директоров Общества, включая информацию об изменениях в составе совета директоров Общества, имевших место в отчетном году, и сведения о членах совета дирек​торов Общества, в том числе их краткие биографические данные (год рождения, сведения об обра​зовании, сведения об основном месте работы), доля их участия в уставном капитале Общества и доля принадлежащих им обыкновенных акций Общества.
сведения о лице, занимающем должность (осуществляющем функции) единолич​ного исполнительного органа Общества

основные положения политики Общества в области вознаграждения и (или) компенса​ции расходов, сведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения.
Годовой отчет подписывается Генеральным директором Общества.

Годовой отчет подлежит предварительному утверждению Советом директоров Общества.

Общество публикует годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность в сроки, установленные законодательством Российской Федерации, на своем сайте в сети Интернет по следующему адресу: новгородоблэлектро.рф.
Общество ведет учет своих аффилированных лиц и представляет отчетность о них в соот​ветствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Общество размещает общедоступную информацию на своем сайте в сети Интернет по сле​дующему адресу:новгородоблэлектро.рф,
 а также, в случаях предусмотренных законодательством РФ -  на сайте www.disclosure.ru информационного агентства - ЗАО «Анализ, Консультации и Маркетинг»,  уполномоченного Банком России на проведение действий по раскрытию инфор​мации о ценных бумагах и об иных финансовых инструментах.

Информация, подлежащая раскрытию в рамках законодательства, размещаемая на сайте www.disclosure.ru, подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью, в соответствии с Федеральным законом «Об электронной подписи».
Общество в соответствии с законодательством Российской Федерации размещает информацию на сайте Единого федерального реестра юридически значимых сведений о фактах деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и иных субъектах экономической деятельности (Федресурс).

Информация, подлежащая раскрытию в рамках законодательства, размещаемая на Федресурсе, подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью, в соответствии с Федеральным законом «Об электронной подписи».
5.КАТЕГОРИИ ПРЕДОСТАВЛЯЕМОЙ ПО ЗАПРОСАМ ИНФОРМАЦИИ И ДОКУМЕНТОВ
Общество обеспечивает акционерам доступ по их требованию к информации и документам. К ним относятся, в частности (п. 1 ст. 91 Закона об АО):

· устав, внесенные в него изменения и дополнения;

· документ, подтверждающий госрегистрацию общества;

· утвержденные общим собранием акционеров внутренние документы общества, регулирующие деятельность его органов;

· положение о филиале или представительстве;

· годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность и аудиторское заключение о ней;

· отчеты оценщиков в случаях выкупа акций обществом по требованию акционера;

· протоколы общих собраний;

· списки аффилированных лиц общества;

· заключения ревизионной комиссии;

· уведомления о заключении акционерных соглашений, направленные обществу, а также списки заключивших их лиц;

· судебные решения и постановления по спорам, связанным с созданием общества, управлением им или участием в нем, а также судебные акты по таким спорам.

К некоторой информации и документам общество обязано обеспечить доступ только акционерам, обладающим определенным пакетом акций (п. п. 2 - 3, 5 - 6 ст. 91 Закона об АО):

по требованию акционера (акционеров), владеющего не менее чем 1% голосующих акций:

· к информации и документам, касающимся крупных сделок и (или) сделок с заинтересованностью;

· протоколам заседаний совета директоров (наблюдательного совета);

· отчетам оценщиков об оценке имущества по крупным сделкам и (или) сделкам с заинтересованностью;

· иным документам, которые общество обязано хранить по ст. 89 Закона об АО (если иное не предусмотрено уставом или акционерным соглашением, сторонами которого являются все акционеры, - только для непубличных обществ).

Если названные документы и информацию запрашивает акционер (акционеры), который обладает менее чем 25% голосующих акций, то в требовании должна быть указана деловая цель (п. 4 ст. 91 Закона об АО);

по требованию акционера (акционеров), владеющего не менее чем 25% голосующих акций:

· к протоколам заседаний коллегиального исполнительного органа;

· документам бухучета.

6. КАТЕГОРИИ ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО ДОСТУПА К ДОКУМЕНТАМ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Помимо самих акционеров право доступа к документам АО имеют (п. 10 ст. 91 Закона об АО, п. п. 2, 9 Указания Банка России от 28.06.2019 N 5182-У):

· их представители и иные лица, осуществляющие права по акциям;

· представители РФ, субъекта РФ, муниципального образования при использовании в отношении общества специального права на участие в управлении им - "золотой акции";

· бывшие акционеры, акции которых были выкуплены в порядке ст. 76 Закона об АО либо в порядке добровольного или обязательного предложения (ст. ст. 84.7, 84.8 Закона об АО).

Требование должно содержать следующую информацию (п. п. 4, 5, 5.1, 5.2, 5.3, 6, 8 Указания Банка России от 28.06.2019 N 5182-У):

· сведения о лице, направляющем требование (например, Ф.И.О., ОГРН), в том числе его почтовый адрес и (или) адрес электронной почты;

· конкретизированный по видам и периоду создания перечень запрашиваемых документов;

· деловую цель, с которой запрашиваются документы (в случае, описанном в разд. 1 настоящего материала);

· форму предоставления доступа к документам.

Если в качестве формы предоставления выбрано получение копий документов, следует указать:

- конкретный способ их получения (например, лично в руки в помещении исполнительного органа);

- информация о количестве экземпляров копий (на бумажном носителе);

- указание на необходимость заверить копии запрашиваемых документов на бумажном носителе.

Если в качестве формы предоставления документов выбрано ознакомление с ними, нужно указать на возможность самостоятельно копировать документы (при условии, что правомочное лицо намерено осуществлять такое копирование). Также нужно указать о намерении правомочного лица подписать договор о нераспространении информации (соглашение о конфиденциальности) в день ознакомления с документами общества;

· дату подписания требования и подпись правомочного лица.

Если информацию запрашивает не сам акционер, то к требованию должны быть приложены документы, подтверждающие полномочия подписавшего его лица (например, заверенная должным образом доверенность на представителя). Доверенность должна соответствовать требованиям, предусмотренным п. 1 ст. 57 Закона об АО к доверенности на голосование.

Если требование подписано правомочным лицом, права на акции которого учитываются номинальным держателем, осуществляющим учет прав правомочного лица на акции общества, то к требованию должна быть приложена выписка по счету депо, которая подтверждает количество принадлежащих данному лицу акций на дату не ранее семи рабочих дней до даты направления требования (п. 9 Указания Банка России от 28.06.2019 N 5182-У).

Требование может быть предъявлено следующими способами (п. 11 Указания Банка России от 28.06.2019 N 5182-У):

· направлено через номинального держателя, осуществляющего учет прав правомочного лица на акции общества;

· направлено через почтовую или курьерскую службу;

· вручено под подпись директору, председателю совета директоров (наблюдательного совета) или иному лицу, уполномоченному обществом принимать корреспонденцию;

· иным способом, предусмотренным уставом или внутренним документом общества.

Если в требовании выявлены недочеты (отсутствуют какие-либо обязательные сведения или документы либо оно направлено ненадлежащим способом), то нужно направить письмо лицу, которое его предъявило. Оно направляется в течение семи рабочих дней с даты предъявления требования. В письме следует указать сведения, которые необходимо дополнительно представить, или предложить направить требование в установленном порядке. Если в требовании не указан ни один способ связи с правомочным лицом, то оно не рассматривается (п. 20 Указания Банка России от 28.06.2019 N 5182-У).
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