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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее Положение об информационной политике (далее - «Положение») Акцио​нерного общества «Новгородоблэлектро» (далее - «Общество») разработано в соответствии с требо​ваниями законодательства Российской Федерации, Гражданским Кодексом РФ, Федеральным зако​нам от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» в редакции Федерального закона от 08.08.2024 N 287-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" и отдельные законодательные акты Российской Федерации", Федеральным законом от 08.08.2001 N 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Федеральным законом от 06.04.2011 N 63-ФЗ "Об электронной подписи", Положением Банка России «О раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг» от 27 марта 2020 года N 714-П – далее по тексту – «Положение о раскрытии информации», Указанием Банка России от 28.06.2019 № 5182-У «О дополнительных требованиях к процедурам предоставления акционерными обществами документов или копий документов в соответствии со ст.91 Федерального закона «Об акционерных обществах», Указанием Банка России от 30 сентября 2022 г. N 6283-У «О внесении изменений в Положение Банка России от 27 марта 2020 года № 714-П «О раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг», Федерального закона № 39-ФЗ от 22.04.1996 года «О рынке ценных бумаг», Уставом и внутренними документами Общества.
Настоящее Положение регулирует раскрытие Обществом информации о себе и о своей дея​тельности.
Для целей настоящего Положения под информационной политикой понимается сово​купность принципов и процедур, которых придерживается Общество при раскрытии информации.
Контроль за соблюдением настоящего Положения осуществляется Советом директоров Общества.
Изменения и дополнения в настоящее Положение вносятся по решению Совета дирек​торов Общества.
2. ЦЕЛИ И ПРИНЦИПЫ РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ
Целью раскрытия информации является ее раскрытие предоставление заинтересованным лицам в объеме, необходимом им для принятия взвешенных решений или совершения каких-либо дей​ствий.
В основе информационной политики Общества лежат следующие принципы:
Гарантия полноты и достоверности раскрываемой информации: 
Общество намерено предо​ставить о себе информацию, достаточную, чтобы сформировать наиболее полное представле​ние акционеров и других заинтересованных лиц по интересующим их вопросам.
Регулярность предоставления информации: намерение и готовность Общества на постоян​ной основе предоставлять акционерам и другим заинтересованным лицам инфор​мацию об Обществе путем использования всех имеющихся в распоряжении Общества средств инфор​мирования.
Оперативность раскрытия информации обо всех существенных фактах в своей деятель​ности: Общество намерено в наиболее короткие сроки информировать акционеров и дру​гих заинтересованных лиц о наиболее существенных фактах и событиях, затрагивающих их интересы и деятельность Общества.
Защищенность информации: Общество применяет допустимые законодательством Россий​ской Федерации способы и средства защиты информации, составляющие ком​мерческую тайну Общества.
Доступность информации: способ доведения информации до заинтересованных лиц обеспечивает им свободный доступ к информации.
Нейтральность информации: обеспечение интересов в равной мере всех групп лиц, для которых указанная информация представляет интерес.
3. ПРАВИЛА РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ ОБ ОБЩЕСТВЕ
Под раскрытием информации понимается обеспечение ее доступности всем заинтересованным сторонам независимо от целей ее получения по процедуре, гарантирующей ее нахождение и получение. Раскрытой признается информация, в отношении которой проведены действия по ее раскрытию.
Информация, подлежащая обязательному раскрытию, распространяется в порядке и в сроки, установленные законодательством и внутренними документами АО "Новгородоблэлектро".


Совет директоров совместно с другими уполномо​ченными лицами разрабатывает, и постоянно совершенствует информационную политику Общества.

Общество обеспечивает хранение документов, подлежащих обязательному хранению, до​ступ к ним, а также предоставление их копий заинтересованным лицам, имеющим право на ознакомление с такими документами.

Информационная политика Общества проводится в соответствии с требованиями законо​дательства, в интересах Общества и его акционеров.

Каналы распространения информации должны обеспечивать свободный доступ к ней для заинтересованных лиц. 


Общество публикует информацию, которую Общество обязано раскрывать в соответствии с законодательством, (глава 56 Положения о раскрытии информации),  на сайте Общества в сети Интернет: новгородоблэлектро.рф, а также на сайте www.disclosure.ru информационного агентства «АК&М»,  уполномоченного Банком России на проведение действий по раскрытию инфор​мации о ценных бумагах и об иных финансовых инструментах (далее по тексту – «аккредитованное агентство».

КАТЕГОРИИ РАСКРЫВАЕМОЙ И ПУБЛИЧНО ПРЕДСТАВЛЯЕМОЙ ИНФОРМАЦИИ
В соответствии с российским законодательством вся информация о деятельности Общества делится на общедоступную информацию и информацию ограниченного доступа.

Общедоступная информация о деятельности компании, в свою очередь, делится:

на обязательно раскрываемую информацию, т.е. подлежащую обязательному раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации

на добровольно раскрываемую информацию, т.е. информацию, которую АО "Новгородоблэлектро" считает важной для учета при принятии всеми либо отдельными заинтересованными лицами решений, связанных с деятельностью АО "Новгородоблэлектро", и в инициативном порядке распространяет через все доступные каналы коммуникации;

на информацию, представляемую по запросу. 
Такая информация относится к разряду открытой, за исключением информации, составляющей коммерческую тайну, не распространяется АО "Новгородоблэлектро" самостоятельно и может быть представлена по запросу организаций и лиц, имеющих право на такой запрос в соответствии с российским, зарубежным и международным законодательством.

К информации ограниченного доступа относятся:

· коммерческая тайна;

· государственная тайна;

· инсайдерская информация;

· иная информация, в отношении которой устанавливается режим обязательного соблюдения конфиденциальности и ответственности за ее разглашение.


Общедоступной информацией считается информация, не тре​бующая привилегий для доступа к ней или подлежащая раскрытию в соответствии с феде​ральным законодательством Российской Федерации.
В соответствии со ст.92.2 Федерального закона «Об акционерных обществах» Правительство Российской Федерации вправе определить случаи, в которых общество вправе осуществлять раскрытие и (или) предоставление информации, подлежащей раскрытию и (или) предоставлению в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах», в ограниченных составе и (или) объеме, определить перечень информации, которую общество вправе не раскрывать и (или) не предоставлять, а также лиц, информация о которых может не раскрываться и (или) не предоставляться. В случае, если общество раскрывает и (или) предоставляет в ограниченных составе и (или) объеме информацию, подлежащую раскрытию и (или) предоставлению в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах», такое общество обязано направить в Банк России уведомление, содержащее информацию, которая не раскрывается и (или) не предоставляется, в форме электронного документа в сроки, установленные для ее раскрытия и (или) предоставления. Форма (формат) указанного уведомления и порядок его направления устанавливаются нормативными актами Банка России.


Обязательной для раскрытия информацией в соответствии с п.56.6 Положения о раскрытии информации для АО «Новгородоблэлектро» является:
· годовой отчет;

· годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность вместе с аудиторским заключением о ней;

· сведения о приобретении более 20% голосующих акций другого АО;

Общество публикует обязательную для раскрытия информацию на сайте Аккредитованного Банком России информационного агентства «AK&M»: disclosure.ru (Система раскрытия информации на рынке ценных бумаг) на странице http://www.disclosure.ru/issuer/5321037717/.
Общество обязано ежегодно публиковать годовой отчет в сети Интернет на сайте аккредитованного агентства, а также на сайте Общества: новгородоблэлектро.рф,
.

Срок опубликования - не позднее двух рабочих дней с даты составления протокола (даты, когда истек срок, установленный для его составления) об утверждении годового отчета акционерного общества (п. 57.3 Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг).

Текст отчета должен быть доступен на странице в сети Интернет в течение не менее трех лет с даты его опубликования в Интернете.
Общество ежегодно раскрывает годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность вместе с аудиторским заключением о ней в сроки не позднее трех дней с даты составления такого заключения, но не позднее 120 дней с даты окончания отчетного года.
Текст годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности акционерного общества вместе с аудиторским заключением должен быть доступен на странице в сети Интернет в течение не менее трех лет с даты его опубликования в сети Интернет.

Сведения о приобретении более чем 20% голосующих акций другого АО раскрываются путем опубликования сообщения в ленте новостей в срок не позднее одного рабочего дня с даты, когда Общество узнало (должно было узнать) о зачислении акций другого АО на свой лицевой счет в реестре (счет депо в депозитарии) (ст. 29 Закона о рынке ценных бумаг, п. п. 65.2, 65.6 Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг).

Общество размещает общедоступную информацию на своем сайте в сети Интернет по сле​дующему адресу: новгородоблэлектро.рф,
 а также, в случаях предусмотренных законодательством РФ -  на сайте www.disclosure.ru информационного агентства - ЗАО «Анализ, Консультации и Маркетинг»,  уполномоченного Банком России на проведение действий по раскрытию инфор​мации о ценных бумагах и об иных финансовых инструментах.
Сообщения и документы, которые (тексты которых) подлежат опубликованию в ленте новостей или на странице в сети Интернет, публикуются путем размещения в ленте новостей или на странице в сети Интернет электронных документов (образов документов), подписанных УКЭП эмитента (уполномоченного эмитентом лица) (п. 1.6(1) Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг).

В случае изменения адреса страницы в сети "Интернет", используемой Обществом для раскрытия информации, не позднее даты, с которой должен обеспечиваться доступ к информации, раскрытой (опубликованной) на странице в сети "Интернет" по измененному адресу, Общество обязано раскрыть (опубликовать) информацию, которая была им раскрыта (опубликована) на ранее использовавшейся странице в сети "Интернет" и срок обеспечения доступа к которой не истек, а также обеспечить доступ на странице в сети "Интернет" по измененному адресу к указанной информации.

Информация, подлежащая раскрытию в рамках законодательства, размещаемая на сайте www.disclosure.ru, подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью, в соответствии с Федеральным законом от 06.04.2011 N 63-ФЗ «Об электронной подписи».
Общество в соответствии с законодательством Российской Федерации размещает информацию на сайте Единого федерального реестра юридически значимых сведений о фактах деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и иных субъектах экономической деятельности (ЕФРСФДЮЛ) в сети Интернет по адресу http://www.fedresurs.ru.

Единый федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц (ЕФРСФДЮЛ) - это федеральный информационный ресурс, в котором содержатся юридически значимые сведения о фактах деятельности юридических лиц, ИП и иных субъектов экономической деятельности. Перечень сведений, обязательных к размещению в сети Интернет по адресу http://www.fedresurs.ru  перечислен в п. 2 ст. 7.1 Федерального закона от 08.08.2001 N 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей".

Информация, подлежащая раскрытию в рамках законодательства, размещаемая на Федресурсе (ЕФРСФДЮЛ), подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью в соответствии с Федеральным законом «Об электронной подписи».
Вся информация Общества в форме актуальных новостей, связанных с основными изменениями в корпоративном законодательстве, а также сообщения о направлении  информации акционерам общества при подготовке к проведению собраний акционеров Общества и другая  информация акционерам Общества будет размещаться на сайте Общества по адресу: новгородоблэлектро.рф,
 в основном разделе: «Инвесторам и акционерам». 
При подготовке к проведению общих собраний акционеров направление акционерам, которые имеют право голоса при принятии решений общим собранием акционеров и зарегистрированы в реестре акционеров общества, сообщений о проведении заседания или заочного голосования и (или) бюллетеней для голосования по почтовым адресам, указанным в реестре акционеров общества, может быть приостановлено обществом при одновременном соблюдении следующих условий:

1) в течение не менее двух лет подряд, непосредственно предшествующих дате принятия решения о приостановлении направления сообщений и (или) бюллетеней для голосования, все сообщения о проведении заседания или заочного голосования и (или) бюллетени для голосования, направление которых в соответствии с настоящим Федеральным законом или уставом общества осуществлялось по почтовому адресу акционера, указанному в реестре акционеров общества, возвращались в общество;

2) направление сообщений о проведении заседания или заочного голосования и (или) бюллетеней для голосования в течение периода, указанного в подпункте 1 настоящего пункта, осуществлялось не менее двух раз;

3) последнее сообщение о проведении заседания или заочного голосования содержало предупреждение о возможности приостановления направления сообщений и (или) бюллетеней для голосования по почтовому адресу, а также уведомление о праве акционера направить регистратору общества актуальную информацию о почтовом адресе акционера;

4) за пять рабочих дней до даты принятия решения о приостановлении направления сообщений и (или) бюллетеней для голосования регистратору общества не поступали актуальная информация об акционере, необходимая для направления таких сообщений и (или) бюллетеней для голосования по его почтовому адресу, либо заявление акционера о подтверждении актуальности информации, содержащейся в реестре акционеров общества.

Одновременно с приостановлением направления сообщений и (или) бюллетеней для голосования приостанавливается направление по почтовым адресам, указанным в реестре акционеров общества, иных документов и (или) информации, которые в соответствии с Федеральным законом об акционерных обществах должны направляться (предоставляться) в порядке, предусмотренном для сообщения о проведении заседания или заочного голосования.

Правила предоставления информации акционерами Общества.
В соответствии с действующим законодательством акционеры Общества могут предоставлять информацию и документы Обществу посредством регистратора Общества.

Ведение реестра акционеров Общества осуществляется профессиональным реестродержателем – Акционерным обществом «Новый регистратор» в соответствии с заключенным между ними Договором на оказание услуг по ведению и хранению реестра владельцев ценных бумаг.
В соответствии с правилами ведения реестра и условиями Договора на оказание услуг по ведению и хранению реестра владельцев ценных бумаг, заключенного Обществом с регистратором Общества зарегистрированные лица – акционеры Общества могут предоставлять регистратору Общества информацию и документы посредством использования Личного кабинета акционера (ЛКА) на официальном сайте регистратора www.newreg.ru в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" или посредством доступа к системе электронного документооборота, используемой регистратором Общества.
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