Протокол заседания единой комиссии по размещению заказа ОАО «Новгородоблэлектро» по вскрытию конвертов с заявками на участие в открытом запросе предложений  №533 от 19.09.2012г. № 533 - П/1
Великий Новгород                                                           09 час. 00 мин.   01 октября 2012г.

ул. Кооперативная 8


Предмет запроса предложений: Выполнение строительно-монтажных работ по объектам Программы капитального ремонта подрядом на 2012г.

Лот № 1:

Выполнение работ по капитальному ремонту помещений столовой административного здания Управления ОАО «Новгородоблэлектро».

Лот № 2:

Выполнение работ по замене оборудования в помещении столовой административного здания Управления ОАО «Новгородоблэлектро».

 
ПОВЕСТКА ДНЯ: вскрытие конвертов с заявками на участие в запросе предложений  на право заключения договора подряда на выполнение строительно-монтажных работ по объектам Программы капитального ремонта подрядом на 2012г., для нужд ОАО «Новгородоблэлектро».

На момент окончания  приема заявок на участие в запросе предложений №533 от 19.09.2012г. по Лоту №1,2 (09 час. 00 мин. по московскому времени 01 октября 2012 года) не поступило ни одной заявки. 
РЕШИЛИ:

1) Запрос предложений №533 от 19.09.2012г. по Лоту №1 и Лоту №2 признать несостоявшимся.
ГОЛОСОВАЛИ:

	А. И. Брежнев

Н.Л. Петрив

А. В. Пушкин

Д.А. Игнатьев

О. В. Антонова

Д. В. Мурашев
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Итоги голосования: «ЗА» - единогласно; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

	Подписи членов комиссии
	


